
IZ NAŠE DRŽAVE. 
Vlada je predložila dne 18. novembra 

narodni skupščini državni proračun za 
prihodnje leto. Proračun izkazuje 10 
milijard 171 milijonov izdatkov in je za 
več nego polmilijarde nižji od sedanje
ga. Proračunski predlog kaže izenačene 
dohodke in izdatke. 

IZ DRUGIH DRŽAV 
Novo romunsko vlado je sestavil vo

dja liberalov Duca. Vsi ministri, izven 
zunanjega, znanega Titulesca, so člani 
liberalne stranke in so že ministrovali 
večkrat v prejšnjih liberalnih vladah. 

Prejšnji romunski ministrski pred
sednik in vodja narodne kmečke sku
pine Vajda Voevod je odstopil kot šef 
stranke z izjavo, da se mu ni posrečil 
poskus zaupljivega ter smotrenega so
delovanja njegove stranke in krone. 
Vajda Voevod se je povsem umaknil iz 
političnega življenja in bo prevzel vod
stvo kmečke stranke zopet Maniu. 

Slika nemškega parlamenta po vo
litvah. Dne 12. novembra izvoljeni ali 
bolje: od Hitlerja narekovani nemški 
parlament bo štel 661 poslancev. V no
vem parlamentu ne bo nobene ženske, 
povprečna starost poslancev bo pa 30 
do 40 let. Najmlajši poslanec bo seda
nji šef organizacije Hitlerjeve mladine 
Baldur v. Schirach. V novem rajhstagu 
(parlamentu) bo 50 ministrov nemških 

dežel in okoli 100 zastopnikov raznih7 

hitlerjevskih organizacij in nacionalno
socialističnih gospodarskih organiza
cij. Razen tega bo v novem rajhstagu 
40 državnih uradnikov, mnogo kmetov, 
okoli 40 delavcev in mnogo zastopni
kov industrijskih in obrtnih društev. 
Prva naloga novega državnega zbora 
bo izdelava načrta nove nemške usta
ve, ki se bo znatno naslanjala na da
našnjo organizacija fašistične Italije. 

Radi vladnih finančnih predlogov je 
podal ostavko francoski prosvetni mi
nister De Monzie. 

Konferenca štirih velesil v Rimu. 
Angleška namerava sklicati v Rim kon 
ferenco štirih velesil. Ta posvetovanja 
bi naj določila način nadaljevanja raz
orožitvenih pogajanja. 

Amerika priznala sovjetsko Rusijo. 
Kakor smo že poročali, se je mudil za
nje dni v Washingtonu ruski komisar 
za zunanje zadeve Livinov. Po daljših 
pogajanjih s predsednikom Roosevel
tom so Združene države Severne Ame
rike priznale sovjetsko Rusijo. 


